



## **В Республике Марий Эл осужден мужчина, обвиняемый в совершении ряда преступлений**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Республики Марий Эл. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека), п. «г» ч. 2 ст. 161 (грабеж совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2022 года мужчина, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, выехал на встречную полосу дороги и совершил столкновение с двигавшимся во встречном направлении мотоциклом под управлением 15-летнего подростка. В результате ДТП водитель мотоцикла от полученных повреждений погиб на месте, а его 16-летний пассажир получил повреждения, повлекшие тяжкий вред его здоровью.



---

После столкновения транспортных средств нетрезвый водитель автомобиля подошел к находившемуся в беспомощном состоянии пассажиру мотоцикла, нанес ему удар ногой по туловищу и похитил сотовый телефон.

Несмотря на установленную правилами дорожного движения обязанность оказать помощь пострадавшим в результате дорожно-транспортного происшествия, водитель автомобиля оставил подростка в опасном для его жизни и здоровья состоянии, не принял мер к оказанию помощи пострадавшему.

По уголовному делу проведены ряд судебных экспертиз: медицинские, генетические, автотехнические, фоноскопическая, комплексные судебно-медицинские. Допрошены потерпевшие и свидетели.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права управления транспортным средством на 3 года. Удовлетворены гражданские иски о взыскании с осужденного морального вреда в сумме 4 млн рублей. Приговор в законную силу не вступил.

## Изображения



01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1835621>